OKUL ÖNCESİ EĞİTİM VE İLKÖĞRETİM KURUMLARI STANDARTLARI ANKETİ DOLDURULURKENTEREDDÜT EDİLEN VE DİKKAT EDİLMESİ GEREKEN HUSUSLARLA İLGİLİ AÇIKLAMALAR
1-Birleştirilmiş sınıfı uygulaması yapılan ilkokullarda;

a-Okulda tek ücretli var ise;  o okul için değerlendirme anketidoldurulmayacaktır.
b-Okulda tekkadrolu öğretmen varise; öğretmen aynı zamanda müdür yetkili olacağı için yönetici anketi dolduracak, öğretmen anketi doldurmayacaktır.
c-Birden çok öğretmeni olan birleştirilmiş sınıf uygulaması yapılan okullarda, müdür yetkili öğretmen yönetici anketini dolduracak, öğretmen anketini doldurmayacaktır.  Diğer kadrolu olanlaröğretmenler (ücretli öğretmenler hariç) anket dolduracaktır.
2- Aynı binada hem ilkokul hem ortaokul bulunan ve aynımüdür tarafından yönetilen okullarda; okul müdürü her iki okulu dakendimebbis şifreleri ile değerlendirme anketlerine açacak, sadece kadrolu olduğu okulun yöneticideğerlendirme anketlerini dolduracaktır.

Her iki okulun diğer paydaşlarının (Kadrolu Öğretmen, OkulAile –Birliğiüyeleri ,Veli ve Öğrenci ) değerlendirme anketlerini doldurmalarını sağlanacaktır.
Ayrıca okul yöneticileri; Okul Aile Birliği  Yönetim Kurulunun (Başkan, Başkanyard.veÜyelerin)anketleri doldurup  doldurmadıklarını sistemden kontrol ederek değerlendirme yapmalarını sağlayacaklardır. 
