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“Anadolu Mektebi Yazar Okumaları” Projesi
PROJENİN GENEL HEDEFİ

Millî Eğitim Bakanlığına bağlı her türden eğitim kurumlarında öğrenim gören öğrenci ve kursiyerlere okuma alışkanlığı kazandırarak kültürel yönden gelişmelerini sağlamak ve aynı zamanda çalışkan, doğru, sadakatli, kendine güvenen, irade sahibi, önceliklerini doğru belirleyen, ilkeli ve tutarlı olabilen, mensup olduğu aileyi önemseyen bireyler yetiştirmek.
PROJENİN ÖZEL AMACI

Başta Mehmet Akif Ersoy olmak üzere, millî ve manevi değerlerimize sahip çıkan, kültürümüze önemli katkıları olan şair ve yazarlarımızın eserlerini öğrencilere okutmak, okudukları yazarların eserlerini değerlendirmelerini sağlamak, okunan eserlerin kendilerinde meydana getirdiği tesirleri yazıyla anlatmalarına imkân tanımak ve bu faaliyetlerin çeşitli panel, yarışma, seminer vb. etkinliklerle sunulmasını sağlamak.

PROJENİN SÜRESİ
Projenin uygulanmaya başlamasından itibaren 2 (iki) yıl. 

PROJENİN BÜTÇESİ

Herhangi bir bütçe öngörülmemekle birlikte projenin yürütüleceği illerdeki Valilik, belediye ve üniversiteler ile organizasyon yapılacak, bunun dışında ihtiyaç olması hâlinde giderler Bakanlığımız genel bütçesinden karşılanacaktır.
PROJENİN UYGULAMA YERİ

Projenin pilot uygulaması Sakarya, Kocaeli, Bolu, Aksaray, Ankara, Balıkesir, Burdur, Çorum, İstanbul, Kastamonu, Konya, Nevşehir illerinde gerçekleştirilecektir. Pilot uygulama sonrasında elde edilen sonuçlar doğrultusunda Projenin Türkiye geneline yaygınlaştırılması sağlanacaktır. 
PROJE ORTAKLARI VE İŞTİRAKÇİLERİ
Projenin yönetim ve yürütme merkezi Ankara’dır. Proje, Millî Eğitim Bakanı Sayın İsmet YILMAZ’ın himayelerinde, eski Bakan Sayın Prof. Dr. Sami GÜÇLÜ’nün başkanlığında ve Millî Eğitim Bakanlığı adına Bakan Yardımcısı Sayın Orhan ERDEM ile oluşturulacak “Proje Yürütme Kurulu” tarafından idare edilecektir. 
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TARAFLAR

Proje Yürütme Kurulu ve Millî Eğitim Bakanlığı Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürlüğü
PROJENİN HEDEF KİTLESİ

Millî Eğitim Bakanlığına bağlı her türden eğitim kurumlarında öğrenim gören öğrenciler ve kursiyerler. 
PROJENİN GEREKÇELERİ

· Ülkemizde okuma alışkanlığının alt düzeylerde bulunması.
· Okuma alışkanlığı gelişmiş öğrenci ve kursiyer sayısının azlığı.
· Millî, manevi, tarihi ve kültürel değerlerimize sahip çıkan yazarlarımızın eserlerinin az okunması.
PROJENİN FAYDALARI
Millî Eğitim Bakanlığına bağlı her türden eğitim kurumlarında öğrenim gören öğrenciler ve kursiyerlere;
· Okuma alışkanlığı geliştirilerek bu davranışı kazanmış birey sayısı artırılacak,
· Millî ve manevi değerlerimize sahip çıkan, kültürümüze önemli katkıları olan şair ve yazarlarımızın eserlerinin okunması sağlanacak,
· Hedef kitlenin nitelikli kitaplar tercih etmesi sağlanacak,
· Okuma hızı artırılacak ve okuduğunu anlama becerisi kazandırılacak,
· Düşüncelerini yazıyla ifade edebilme ve toplum önünde konuşabilme kabiliyeti kazandırılacaktır.
PROJENİN ÖZETİ

Öğrencilerimizin kendilerini erken yaşta tanımaları, anlamaları, kendi kabiliyetlerini fark etmeleri;   insanlarla iletişim sağlayabilmeleri ve kendilerini ifade edebilmeleri; yaşadıkları çevreye, topluma, ülkeye daha faydalı olabilmeleri, alacakları iyi bir meslekî eğitim yanında, kültürel yönden kendilerini geliştirmelerine de bağlıdır. Kültürel gelişmenin en etkin yolu okumaktır. Gençliğimizin tarihimizi, geçmişimizi, kültürümüzü tanıması, öğrenmesi ve gelecek nesillere taşıyabilmesi ve kültürlü bir insan olarak, değerli bir hayat yaşayabilmesi için okuma alışkanlığı kazanması oldukça önem arz etmektedir.

Günümüzde kitap seli içinden doğru seçimler yapıp okumak kolay değildir. Doğru okumanın bir yolu da, zaman süzgecinden geçmiş, nesillerin beğenisini kazanmış, klasik yazarları okumaktan geçer. 
Bu ölçü çerçevesinde seçilecek yazarların kitapları, gönüllü olarak katılmak isteyen öğrenciler tarafından belirlenen süre içinde, bağımsız olarak okunacaktır. Öğrenciler okunan her kitap için bir değerlendirme yazısı yazacaklardır. Oluşturulacak küçük gruplar belli aralıklarla toplanacak,  edebiyat öğretmenleri nezaretinde değerlendirmeler yapacaktır. Okumalar belli bir sayıya ulaşınca,  öğrenciler kitaplarını okudukları yazar hakkında bir konu seçip, bir konuşma metni hazırlamaya başlayacaktır. İlgili yazar için belirlenen süre içinde,  kitaplar okunmuş ve seçilen konu hakkında konuşma metni de tamamlanmış olacaktır. Bir program dâhilinde öğrenciler ilk önce kendi aralarında, daha sonra dışa dönük olarak bu çalışmalarını sunacaklardır. Bu aşamadan sonra konuşma metinlerini, yayımlamak için bir makaleye dönüştüreceklerdir.

Böylece öğrencilerin okuma alışkanlığı kazanmaları, belli prensipler içinde okumaları, düşüncelerini yazıyla ifade edebilme ve toplum önünde konuşma kabiliyeti kazanmaları, yaptıkları çalışma ve denemelerini yayımlamaları hedeflenmektedir. 

Bu proje kapsamında okunacak ilk şair ve yazar, Mehmet Akif Ersoy’dur. Proje sayesinde, İstiklâl Marşının kabulünün 95. Yılında ve Akif'in vefatının 80. yılında Millî Şairimiz Mehmet Akif Ersoy’un genç nesillerce daha iyi anlaşılması, yaşadığı dönem içinde milletimizin karşı karşıya kaldığı büyük sorunların kavranması,  Kurtuluş Savaşı’nda yaşanan millî birlik ruhu ile vatan ve bayrak sevdasının öğrencilerimiz tarafından yapılacak okumalarla pekiştirilmesi amaçlanmaktadır.
PROJENİN İZLENMESİ VE DEĞERLENDİRİLMESİ
· İzleme ve değerlendirme faaliyetlerinin Ülke genelinde yürütülmesinden Proje Yürütme Kurulu sorumludur. 
· Bu projenin uygulanmasından sonra ortaya çıkan sonuçlar raporlaştırılarak Proje Yürütme Kurulu tarafından değerlendirilir.


